

关注家人健康 语音操控电视

创维云健康电视遭“云粉”疯狂抢购

贺创维云健康电视E700S系列全球领航上市

临近五一旺季,家电市场突然变得热闹起来。笔者近日从市场上了解到,创维集团新近推出的云健康电视系列,在本市掀起一股抢购热潮。购买云电视的消费者自称“云粉”,与苹果的“果粉”一样对创维云健康电视达到几乎痴迷的状态。

创维集团营销总经理刘耀平在微博中透露,创维各地分公司每天数百个电话向总部要货,销售人员和经销商甚至使用“跪求”的方式,盼望总部急速调配云健康电视到本地。据了解,首批云健康电视包括E800A、E750A和E700S三大系列,创维云健康电视为用户提供健康监测、健康管理、健康运动等方案,同时配置了语音博士、Android 4.0、无边屏体、炫黑IPS硬屏等领先应用,成为云电视品类中最高端的产品。

云健康电视 一上市即被抢空

在创维4月14日举办的第四届全国万人团购中,笔者在团购网站上看到,全国有超过50万人在网上预订了E700S系列云健康电视,成为本次活动中最受欢迎的产品。在菏泽地区,近60%参与万人团购的消费者预订了E700S。

据了解,创维云健康电视于今年3月13日在深圳诞生上市,率先推向市场的是旗舰产品E700S系列,囊括32寸、42

寸、47寸、55寸等尺寸。创维云健康电视的上市,立刻引来行业和媒体的高度关注和赞誉。中国电子视像行业协会秘书长白为民女士表示,创维云健康电视的诞生,创新在电视中实现给家人进行健康管理,加上人性化的语音博士,再次拔高云电视标准,创维在云电视时代走在行业前列。

创维云健康电视的诞生同样受到消费者的关注。许多消费者了解到新品上市后,纷纷前往当地的家电卖场围观体验,对云健康和语音博士表示出浓厚的兴趣。有些排队测体重、量脂肪、查视力,有些则利用智能手机下载“创维云控中心”,争着和电视聊天。

笔者发现,这些对云电视表现异常热情的消费者自称“云粉”。消费者体验过创维云健康电视后,很容易被产品的领先应用吸引,纷纷下单预订。据创维内部监测的销售数据显示,首批量产的50000台云健康电视,一上市就被抢购一空。目前创维四大制造基地正开足马力,为全面满足“云粉”的需求加班加点。

在云端 管理全家人健康

笔者也乘机体验了一把E700S的健康管理系统。输入性别、身高等指数,笔者站在通过无线WIFI连接电视的体重秤

上,E700S云健康电视马上准确显示体重,旁边的“健康贴士”同步显示“体重正常”的结果,同时给笔者提供保持健康的饮食和锻炼建议。手握脂肪仪,电视就能测量出体内脂肪、水分、肌肉率等指数,并在“健康贴士”上给出参考标准和健康建议。以上指标重复测量几次,电视上就能看到体重、脂肪、水分、肌肉率等指标的变化,从而判断身体变化是否异常,随时掌握家人的健康情况。

更能表现出云电视特性的是,用户可以把测量到的健康指标分享到云平台,这样一来,无论身处何方,用户都能通过云平台了解全家人的健康状况。

据介绍,云健康是创维与权威医学机构联合开发的家庭健康计划系统。它基于专业的健康测试系统,结合无线传输技术设计,在云电视上实时测量体重、脂肪、血压等健康指数,通过云平台对数据进行管理、分析和共享,为家庭成员量身定制合理的健康计划,培养家人的健康生活习惯。

此外,E700S云健康电视还能进行色盲、视力测试,家长就可以实时掌握对小孩的视力发育情况,及时预防近视;其中还有不定期联网后台更新的心理测试,通过各种有趣的问题,用户可以了解自身的心理状况。创维表示,通过这些健康测试,E700S云健康电视就能为全家人指定健身计划。因为E700S还包

括健康运动平台,里面有乒乓球、保龄球、跑步、瑜伽等锻炼项目,让用户足不出户既能得到全面的身体锻炼。

用语音博士体验完美的人机交互

笔者了解到,E700S云健康电视的另外一个重量级应用是语音博士。通过语音博士,用户可以与电视进行互动对话,电视能听懂人的语言,并执行指令,通过云平台为用户解决问题。利用云端资源与用户进行语音沟通,这是云电视另外一个显著的特征,将来能够替代传统遥控器。

据介绍,创维语音博士以云计算和语音识别为技术基础,通过语音实现人机交互,创先在云电视上实现语音遥控、语音搜索、语音百科、声纹识别、方言播报等多种交互体验,能做到有问必答。语音百科的强大之处在于它有强大的云平台支撑,其中语音百科就是和百度的百科直连在一起,后台更新的同时,它也在更新,做到云端资源保持新鲜、实时。

比如说,无论电视当时在干什么,只要对E700S健康云电视说:“成都今天出门要不要带伞?”电视机马上将成都地区的当天的天气预报呈现在桌面上;对它说:“我想运动一下。”,E700S知道用户需要运行它的健康运动平台,及时为用户打开;

或者调侃它:“给哥讲个笑话!”语音博士从网上随机搜集各种笑话,博主人一笑。

据创维介绍,语音博士基于云技术开发,带有自我学习功能,可以逐渐和用户相互熟悉,并智能理解用户的需求,像是一个有生命、不断成长的朋友。用户对它发出指令,它就能一次性、最扁平化提供解决方案。此外,语音博士还能利用云端资源,查阅新闻、教做菜、进行在线翻译等等,是家庭生活的好助手。

后记:创维云健康电视E700系列打造了云电视更高的标准,除以上两大亮点外,此系列电视还采用最先进的炫黑IPS硬屏、BASSBACK重低音还原技术、0.7厘米超薄边设计等,在画质、音质和工业设计上同样出类拔萃,领航彩电市场。目前该系列产品在菏泽地区正进行五一新品促销,感兴趣的读者可前往选购。就算不购买,去做个简单的健康检查也是很有必要的。创维表示,愿意利用健康云电视为全市老百姓提供免费的体检,机会难得。

此外,为了回馈菏泽人民多年以来对创维的厚爱,创维电视五一全场钜惠,“买创维电视 送名牌洗衣机”,凡是买创维电视的顾客,均有机会抽取洗衣机大奖。优质的产品,实惠的价格,丰厚的礼品,您还等什么,赶快去创维电视专柜咨询订购吧。

(宋玉齐)

Skyworth 创维 健康科技 与众不同

酷开·云电视

全城聚焦: 4月29日-5月3日

创维电视“五一”全场特惠 买创维彩电送名牌洗衣机

(详情请咨询商场销售人员)



创维—技术领先型品牌 贺2011年创维电视蝉联销量第一

全球最高端Android 4.0高清一体机E800A震撼上市

技术领先型品牌 就选创维电视 买50寸以上大板 更要选创维电视

活动时间: 4月29日-5月3日

活动地址: 菏泽市区、县城各大家电卖场创维专柜

咨询电话: 18615301899